

ОТКРЫТИЕ СЕЗОНА В ГОСУДАРСТВЕННОМ РУССКОМ ДРАМАТИЧЕСКОМ ТЕАТРЕ

Позавчера спектаклем «Персональное дело» Государственный русский драматический театр ЭССР открыл новый театральный сезон

Репертуар театра нынче обширен. Из числа известных зрителям постановок в него входят: «Персональное дело» — А. Штейна, «Годы странствий» — А. Арбузова, «Сердце не прощает» — А. Софронова, «Страница жизни» — В. Розова, «Болотные черти» — М. Талвест, «История одной любви» — К. Симонова, «Профессор Полежаев» — Л. Рахманова, «Егор Булычов и другие» и «На дне» — М. Горького, «Вишневый сад» — А. Чехова, «Домовой» — Э. Вильде, «Омут» — Э. Фабра (по Бальзаку) и «Судья в ловушке» — Г. Фильдинга.

До конца 1955 года зрители увидят и три новых постановки. Молодой режиссер С. Тимьков готовит спектакль «В добрый час» В. Розова. Художественное оформление по-

ручено Ф. Воротникову. Среди исполнителей много молодежи — заслуженная артистка ЭССР В. Федорова, артистки Е. Евдокимова, Н. Бибичкова, артисты В. Ермолаев, В. Сирин, Г. Бухаров и Л. Бродский

Готовится также «Бесприданница» А. Островского в постановке режиссера В. Акинфиева, художник Г. Шукин. Роль Ларисы поручена молодой актрисе А. Бедрединовой.

Уже более полугода театр, совместно с писателем Г. Скульским, работает над постановкой его пьесы «Испытание жизнью» («Испытание Петра Сепла»). В спектакле заняты Э Шварцберг, И. Рассомахин, Е. Ратмирова, Н. Ярвсон, Е. Власов. Этот спектакль будет показан также в нынешнем году

Н. ВОЛКОНСКИЙ,

директор Государственного Русского драматического театра ЭССР

**СТАЛИНСКАЯ
МОЛОДЕЖЬ**

4 стр.

25 сентября 1955 г.

Г. Таллин

СТАЛИНСКАЯ
МОЛОДЕЖЬ

25 СЕН 1955